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NAZWISKO imie

Grupa Data zaliczenia Numer albumu
¢wiczen

Ocena zadania 1 Ocena zadania 2 Ocena zadania 3 Ocena z egzaminu Ocena taczna

Data

Zadanie 1

Dana jest rama plaska
obciazona

jak na rysunku.
Sporzadzié wykres
momentéw zginajgcych
metoda przemieszczen.

(For the given frame
construct the diagram

of the bending moments

by the displacement method)

Zadanie 2 L shallow pavebetic avel
Dany jest ramoltuk

obcigzony jak na rysunku.
Sporzadzi¢ wykres
momentow zginajacych
metoda sil.

( Consider the given frame
with an arch

loaded as shown in the figure.
Find the diagram

of bending moments

by the force method).

Zadanie 3

Rozwazamy rame

obciazong jak na rysunku.

Zapisa¢ réwnania Ny |
macierzowe] metody przemieszczen. N

{/
A

(Consider the frame

loaded as shown

in the figure.

Write down the equations
of the matrix version

of the displacement method).
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